



СПЕЦ. ВЫПУСК

# ПЕРЕКРЁСТОК

Школьные новости ■ Значимые события города ■ Интересные факты ■ Школьные таланты



“ «Парад в два дня всей стране изменил настроение»  
75 лет со дня парада в осажденной немцами Москве »

Уже в десятый раз с 7 ноября с 1941 года в Самаре проходит парад в честь Октябрьской революции. Впервые мероприятие проводилось в разгар битвы за Москву, из за этого он был перенесен в запасную столицу – Самару. Он был единственным лучом радости во время войны. Парад имел огромное значение для Красной армии. Поднимал боевой дух у солдат и демонстрировал мощь и силу русской армии. В честь парада это день был объявлен днем воинской славы. Сейчас в 2020 году парад будет проведен особенно. Кадеты, юноармейцы и другие юношеские военные подразделения отправят свое видео поздравления. В нашей школе тоже есть такой класс и они готовят, что то интересное, скоро мы сможем увидеть их поздравление в честь этого торжества.



СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК  
НАШЕЙ ГАЗЕТЫ